

విశాఖ సచివాలయం

Site For Sale
4000 Sq. Yards
Site with mango tope in Madhuravada I.T.SEZ is for sale. East side 80 feet Road & West side 40 feet Road.
Cell : 8247526179

RNI No.52722/90 సంపుటి : 34 నంబర్ : 99 విశాఖపట్నం, 24 జనవరి 2024 బుధవారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

ఫిబ్రవరి 1న బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టనున్న ఆర్థిక మంత్రి



ఫిబ్రవరి 1న కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ చివరి బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టనున్నారు. మోడీ ప్రభుత్వం ఇది చివరి బడ్జెట్ కావడంతో అన్ని వర్గాల వారు ఎన్నో ఆశలు పెట్టుకున్నారు. ముఖ్యంగా లోటు బడ్జెట్ను తీర్చాలని కేంద్రం భావిస్తోంది. అలాగే సన్ను చెల్లింపుదారులు కూడా ఎన్నో ఆశలు

పెట్టుకున్నారు. ఈ బడ్జెట్లో పన్ను చెల్లింపుదారులకు ఏదైనా ఉపశమనం కల్పించనున్నారా? లేదా అనేది చర్చ కావసాగింది. లోకసభ ఎన్నికలకు ముందు కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ చివరి బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టనున్నారు. ఇది పూర్తి బడ్జెట్ కావడానికి ఈసారి ఆర్థిక లోటును భర్తీ చేసేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతుందనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది. లోటును 5.3 శాతానికి తగ్గించడమే సీతారామన్ లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు నిపుణులు చెబుతున్నారు. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో మోడీ ప్రభుత్వం ప్రవృత్తులోటును 5.9 శాతానికి తగ్గించగలదని అంచనా. లోకసభ ఎన్నికలు రానున్నాయి. ఎన్నికలకు ముందు కేంద్ర ప్రభుత్వం బిడ్డను తగ్గించుకోలేమని ఓ బ్రోకేజీకి సంస్థ పెర్మిట్. బదులుగా.

(మూస 2లో)

సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతోనే సైబర్ నేరాలకు అడ్డుకట్ట

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ప్రతి పౌరుడూ సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకోవాలని, అప్పుడే సైబర్ నేరాలకు అడ్డుకట్ట వేయగలమని డీసీపీ కె. శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. విస్తృత చర్యలు చేపట్టిన వారి అవ్వడం మోసాలకు పాల్పడుతున్నారని వారిని ఎదుర్కోవటంలో ఉన్నత చర్యలు చేపట్టిన వారు విఫలం చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇటీవల జరిగిన మోసాల్లో ఎక్కువ శాతం ఇలాంటి కేసులే ఎదురయ్యాయి అని గుర్తు చేశారు. సాంకేతిక పరికరాలను ఉపయోగించే క్రమంలో మోసాదులు తెలుసుకోవాలని, అను



క్షణం ఆప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. సైబర్ నేరాలు, వాటిని అరికట్టే విధానాలపై విస్తృత అభిమాన కల్పించాలని కోరారు.

(మూస 2లో)

గంటూ శ్రీనివాస్ రాజీనామాను ఆమోదించిన స్పీకర్..!



టిడీపీకి ఎన్నికల వేళ ఏపీ ఆంధ్రప్రదేశ్ స్పీకర్ తమిళిసై సీతారాం షాకిచ్చారు. గతంలో

విశాఖ స్పీకర్ షాట్ల ఉద్దేశం చేపట్టడంలో తన పదవీది విశాఖ ఉత్తర ఎమ్మెల్యే గంటూ శ్రీనివాస్ సమర్పించిన రాజీనామాను ఇదే ఆమోదించారు. ఈ మేరకు ఏపీ ఆంధ్రప్రదేశ్ టీడీపీకి ఏదీ దండం చేసింది. దీంతో గంటూ శ్రీనివాస్ మాజీ ఎమ్మెల్యేగా మారిపోయారు. గంటూ రాజీనామా సమర్పించి దాదాపు ఏడాది కావడం.. ఇప్పుడు చూడతూ గంటూ రాజీనామాను స్పీకర్ ఆమోదించడం విశేషం. విశాఖ ఉత్తరం సీటు నుంచి 2019లో టీడీపీ తరఫున ఎమ్మెల్యేగా రెండోసారి ఎన్నికైన గంటూ శ్రీనివాసరావు.. ఆ తర్వాత పార్టీకి అంటి ముట్టినట్లుగా

ఎంపీ జీవీఎల్ నీరసంహారావు అధ్యక్షులం ఈసెల 26, 27 తేదీలలో లివిబ్లర్ డే ఉత్సవం

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): అయోధ్యలో బాల రాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠా రోజు అంశా పురస్కరించి, దేశాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని సంకల్పంతో ప్రధాని మోడీ ముందుకు వెళ్తున్నారు. ఈ ఏడాది 75 వ రిపబ్లిక్ డే వేడుకలు జరుపుకోనున్నాం. బీద రోడ్డు మహాత్మ్య కార్యక్రమాలకి వేదిక కానుంది. ఈ ఏడాది బీద రోడ్ లో రిపబ్లిక్ డే ఉత్సవం ముసంగా నిర్వహిస్తున్నాము. రిపబ్లిక్ డే ఉత్సవంలో భాగంగా బీద రోడ్ లో వివిధ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నాము.



గణతంత్ర దినోత్సవం ఈసెల 26 తేదీన ఉదయం బీద రోడ్డు లో ప్రీడమ్ కలర్స్ వాక్ నిర్వహించబడుతున్నాము. జాతీయ భావాన్ని నింపాలనే ఉద్దేశంతో ప్రేడమ్ కలర్ వాక్ నిర్వహిస్తున్నాము. మధ్యాహ్నం 3 గంటలు నుంచి 6 గంటలు వరకు దేశభక్తల కోరికలను పాస్పా తెరసి కాంట్రీబ్యూట్ చేస్తున్నాము. 26, 27 తేదీలలో సాయంకాలం మ్యూజికల్ నైట్ ఏర్పాటు చేసాము. నాలుగైతలు, కళాకారులు మ్యూజికల్ నైట్లో పాల్గొని ఉండాలని కోరారు.

(మూస 2లో)

భూజపా చేతిలో కీలుబొమ్మలా జగన్ ప్రభుత్వం: పర్చిల



ఉద్ధారం: ఆలోగ్లెట్, ఉచిత విద్యుత్ తదితర పథకాల ద్వారా గ్రామీణులకు వైద్య సౌకర్యం పెంచాలని ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ప్రజల కష్టాలను యాజ్ఞానం చేయాలని ప్రభుత్వం కోరుకుంది. ప్రజల కష్టాలను యాజ్ఞానం చేయాలని ప్రభుత్వం కోరుకుంది. ప్రజల కష్టాలను యాజ్ఞానం చేయాలని ప్రభుత్వం కోరుకుంది.

ఆ విషయంలో నిజాలు తేలుతాయి. ప్రజల కష్టాలను యాజ్ఞానం చేయాలని ప్రభుత్వం కోరుకుంది. ప్రజల కష్టాలను యాజ్ఞానం చేయాలని ప్రభుత్వం కోరుకుంది. ప్రజల కష్టాలను యాజ్ఞానం చేయాలని ప్రభుత్వం కోరుకుంది.

రూ 11.49 కోట్లతో పీలు అభివృద్ధి పనులకు మేయర్ శంకుస్థాపన



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): నగరంలో పీలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు మేయర్ శంకుస్థాపన చేశారు. రూ 11.49 కోట్లతో పీలు అభివృద్ధి పనులకు మేయర్ శంకుస్థాపన చేశారు.

నగరంలో సంక్షేమం తో పాటు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు మేయర్ శంకుస్థాపన చేశారు. రూ 11.49 కోట్లతో పీలు అభివృద్ధి పనులకు మేయర్ శంకుస్థాపన చేశారు. రూ 11.49 కోట్లతో పీలు అభివృద్ధి పనులకు మేయర్ శంకుస్థాపన చేశారు.

వక్రరాజ్యసమితి భద్రతా మండలిలో భారతీయ శాస్త్రీయ సుదీర్ఘం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్



వక్రరాజ్యసమితి భద్రతా మండలిలో భారతీయ శాస్త్రీయ సుదీర్ఘం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్

సంస్థలో సమీక్ష అవసరమని ప్రకటించారు. వక్రరాజ్యసమితి భద్రతా మండలిలో భారతీయ శాస్త్రీయ సుదీర్ఘం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్

విపీలో ఏప్రిల్లో ఎన్నికలు!

విపీలో సార్వత్రిక ఎన్నికలకు ఏర్పాటు చేయబడుతుంది. ఏప్రిల్లో ఎన్నికలు!

తేదీని రిపర్సెస్ గా పెట్టుకుని ఏర్పాటు చేయబడుతుంది. ఏప్రిల్లో ఎన్నికలు!

(మూస 2లో)

(మొదటి పేజీ తరువాయిలు)

బడెటి ప్రజల పెట్టుబడికి ఆర్థిక మంత్రి
 ద్వారా లోటును తగ్గించడానికి ఆర్థిక వ్యతిరేకతపై దృష్టి పెట్టాలి. ఒకప్పుడు డిజిటలైజేషన్‌ను పెంచడం ద్వారా ఆర్థిక వ్యర్థి పదివేల అవుతుంది, మరోవైపు వ్యూహ ఖర్చులను తగ్గించడంపై కూడా కేంద్రం దృష్టి సారీస్తుందని సంస్థ పేర్కొంది. 2025-26 వాటికి ప్రస్తుతం లోటును జిడిపిలో 4.5 శాతానికి తగ్గించేందుకు ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయి. లోటును పూర్తిగా తగ్గించడానికి ప్రభుత్వం మూలధన వ్యయంపై కొనసాగించవచ్చని నిపుణులు కూడా చెబుతున్నారు. ఆ ఆకాశం అలాగే ఉంది. మోడీ ప్రభుత్వం కూడా పెట్టుబడులు వేగంగా జరగానిని సౌక్యం చెప్పివచ్చి అలాంటివన్నీ ఉత్పాదక ఉత్పాదకక పెరుగుతుంది. మరోవైపు పిగులుతుల కూడా వేగవంతం అవుతాయి. ఉపశ్రమ పెరుగుతుంది. ఫలితంగా ఆ లోటును తీర్చి సొకర్లులు ఉంటాయని భావిస్తున్నారు.

గంటా శ్రీనివాస్ రాజీనామా

అమోదం- స్ట్రీకర్ నోటిఫికేషన్...!

ఉద్దేశించి ముఖ్యమంత్రి, నేరాలను అరికట్టేందుకు పోలీసులు విదేశ అప్రమత్తంగా ఉంటారే. సామాన్య పౌరులు కూడా అంతే అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. మారుమూల ప్రాంతానికి అంకంపై అవగాహన కల్పించుకోవాలని చెప్పారు. ఇంటర్నెట్, మొబైల్ వినయోగంలో జాగ్రత్తలు వహించాలని, ఓటిపీలు, మోసాఫారిక లింకులు, ఆన్‌లైన్ వ్యక్తుల నుంచి వచ్చే ఫోన్ కాల్స్ పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. అవైస్ ఆర్థిక వ్యవహారాలు నిర్వహించేటప్పుడు చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలని, తరచు పాస్ వర్డులు మార్చుకోవాలని చెప్పారు. సోషల్ మీడియాలో వ్యక్తిగత సమాచారం ఉంచకపోవడం ఉత్తమం పేర్కొన్నారు. క్రికెట్ డెవెలప్‌మెంట్ జోలికే పోరాడని హామీ పలికారు. ఎల్.నాచ్.ఎం.ఎస్. (లాక్ డౌన్ మోసాఫారిక సిస్టం)పై అవగాహన కలిగి ఉండాలని సూచించారు. మోసాల్లు జరిగినప్పుడు టోల్ ఫ్రీ నంబర్లను సంప్రదించాలని, సైబర్ క్రైం విభాగంలో రిపోర్టు చేయాలని చెప్పారు.

రోజురోజు పెరుగుతున్న కొత్తతరం మోసాల్లు వల్ల సమాజంలో ఆకాశం నెలకొందని, ప్రతి ఒక్కరూ సైబర్ మోసాగర్ల ఉచ్చులో పడకుండా ఆసుక్షణం అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి ఎం.వి. శేషమ్మ, సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ వాస్కోలర్ జీఎస్ఎస్ రాజా, అనకాపల్లి ఎస్సీ మురళీకృష్ణులు సూచించారు. సైబర్ నేరాలను అరికట్టడంలో పోలీసు చాలా కీలకమైన పాత్ర పోషిస్తున్నారని కీతాబిచ్చారు. మరల లోకైన్ అవగాహన పెంచుకోవడానికి, నేరాలను అరికట్టడానికి ఇలాంటి సదస్సులు దోహదపడతాయని వారు పేర్కొన్నారు.

ఏపీ డీటీబి, ఏపీ సీబిడి ఏడీజీ ఆడిటో మేరకు విశాఖవల్లం సీబిడి ఆర్డీ పరిధిలోని అరు జిల్లాలో పని చేస్తున్న పోలీసు, బ్యాంకు అధికారులకు, సిబ్బందికి రెండు రోజుల పాటు కేజిలు సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నామని సీబిడి విభాగం అదనపు ఎస్సీ రవివర్మ తెలిపారు. సదస్సులో భాగంగా సైబర్ నేరాలపై రూపొందించిన ట్రోచర్లు అభివృద్ధి అవుతుంది.

ఎంపీ జనీషర్ సర్పంచరిపాత్ర అడ్డంకులలో

కొనూర్ 20, 21 తేదీలలో లవ్ జర్నల్ డే ఉత్సవం

అధ్యక్షులు, విశాఖ వాసులకు అభివృద్ధిలోపాటు అసందాహితీ పంచాలనే సంకల్పంతో ఇటువంటి కార్యక్రమాలు చేస్తున్నామని, విశాఖ వాసులు పెద్ద ఎత్తున సందర్శించే ఉత్సవం పాల్గొనాలి. రాజకీయాలకు అతీతంగా రిపబ్లికన్ డే ఉత్సవం నిర్వహిస్తున్నాము. కాంగ్రెస్ పార్టీ మీడియా వంతెన పరిమితి.

కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల వ్యాఖ్యలపై స్పందించి వారిని హెచ్చరించేయవలసిన అవసరం లేదు. కాంగ్రెస్ పార్టీ, రాజకీయ గాంధీ ఉత్సవ వ్యాఖ్యలకు కేక ఎన్నికలలో ఉత్సాహం కట్టే పట్టు. ఏ రాష్ట్రంలోనూ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాటలు వినే పరిస్థితిలో ప్రజలు లేరు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఎప్పుడూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి సూచన ఇవ్వలేదు. దేశానికి మోడీ నాయకత్వం అవసరం. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో బిజెపిని ఆదరిస్తున్న మూడు నమ్మకం ఉంది.

అధ్యక్షులను తగ్గించడానికి ఆయన వైసిపిలోకి ఏకాంతంగా కుట్రలు చేసినందుకు కూడా ప్రభుత్వంపై అసంతోషం వ్యక్తం చేశారు. గతంలో ప్రభాకర్‌కు తరఫున ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన గంటాకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలోనూ మంత్రిగా అవకాశం వచ్చింది.

సాంకేతిక పరిష్కారంతోనే సైబర్ నేరాలకు అడ్డంకు

విద్యులు చేసిన ఆయన ముఖ్య అధికారిగా పాల్గొని చేసినందుకు. తొలి రోజు మంగళవారం జరిగిన ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాన్ని సంచారవిభాగం అధికారి వాస్కోలర్, సీబిడి విభాగం అదనపు ఎస్సీ రవివర్మ, ఇతర అధికారులతో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఆ సందర్భంగా ఆరు జిల్లాల నుంచి హాజరైన పోలీసు, బ్యాంకు, ఇతర విభాగాల అధికారులు, విద్యార్థులను

భాజపా చేతిలో కీలుబొమ్మలా జగన్ ప్రభుత్వం: పల్లెల
 చేసిన పెట్టారు. ఆది తెలియక చేసిన తప్పు కానీ.. తెలిసి చేసిన తప్పు కాదు.

"పాదా" తెచ్చి అనే మాటలు ఇప్పుడు ఎక్కడికి పోయాయి?
 జీవించినవే కాలం బాబుపాకు వైఎస్ఆర్ వ్యతిరేకి. ఇవాళ రాష్ట్రంలో పరిస్థితులు మాస్కువే బాధగా ఉంది. బాబుపాకు ఇక్కడి పార్టీలు తొక్కులుగా మారాయి. ఒక్క ఎమ్మెల్యే రేకపోయినా ప్రభుత్వం వాళ్ల చేతుల్లో ఉంది. బాబుపాకు కీలుబొమ్మలా జగన్ ప్రభుత్వం మారింది. రాష్ట్రపతి ఆ పార్టీ మోసం చేసింది. ఒక్క రోజు కూడా జగన్ ప్రత్యేక పాదా గురించి ఆడగలేదు. 25 మంది ఎంపీలను ఇన్స్ "పాదా" తెచ్చి అనే మాటలు ఇప్పుడు ఎక్కడికి పోయాయి? రాజకీయంలో మొదటి సంతకం ప్రత్యేకపాదాపైనే పెడతానని చెప్పారు. రాష్ట్రం గురించి అలోచించే పార్టీ కాంగ్రెస్, వైఎస్ఆర్ ఆవాలను అందరం అరికట్టాం" అని పల్లెల అన్నారు.

పల్లెలను కలిసిన బెంకెయో ప్రతినిధులు
 తమను ఎస్సీ బాధితుల బెంకెయో ప్రతినిధులు పల్లెలకు వినవేత్రం అందజేశారు. ఇవ్వాలంటే నియోజకవర్గంలోనే నాలుగు మండలాలతో పాటు మెరియోపుట్టిలో తమ సామాజిక వర్గం ఉంది తెలిపారు. కులం పరంగా ఎలాంటి గుర్తింపును సొంతకడం లేదని ఆపేదిన వ్యక్తం చేశారు. చదువు, ఉద్యోగాలకు అర్హత ఉండేలా సమగ్ర ప్రయత్నం చేశారని.. వైకాపా ప్రభుత్వం గత ఏడాది జనవరి 30 నుంచి వాటిని నిలిపేసిందని పల్లెల దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. వాటిని పునరుద్ధరించేలా ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకొచ్చి తమకు న్యాయం చేయాలని కోరారు.

విద్యార్థులను వివిధ భద్రతా మండలాలలో భారతీయ-రాష్ట్రీ

గుర్తింపు ఇవ్వకపోవడం విద్యార్థులకు: ఎలాంటి మార్గం
 తమ ప్రభావం తగ్గుతుందని చైరా భయపడుతోంది. ప్రపంచంలోని ఆ ఉత్కల ప్రభావంపైనే ఒక్కరాజ్యం సమితి భద్రతా మండలం నుండి భారతీయ దూరంగా ఉండడానికి ఇది అన్ని రకాల ఎత్తుకల వేయడానికి కారణం ఇదే. ఇది మాత్రమే కాదు, చైనా తన బలం పాకిస్తాన్ ద్వారా భారత్‌పై ప్రచారాన్ని నడుపుతోంది. ఒక్కరాజ్యం సమితి భద్రతా మండలాలలో సంస్కరణలు డిమాండ్ చేశారు. పల్లెల నుంచి నెరవేర్చుకోవడానికి ఇదే కారణం. భారతీయ పాకిస్తాన్ వ్యతిరేకిస్తుండగా, జపాన్, జర్మనీలకు కూడా వ్యతిరేకిస్తున్నారు.

ఏపీలో ఎన్నికలు!

పైనే చేసుకోవాలని మాత్రమే సూచించినట్లు పేర్కొంది. అయితే సర్వోత్తమంలో ఉన్నట్లుగా ఏప్రిల్ 16 ఎన్నికల తేదీ కాదని స్పష్టం చేస్తూ ఆ మేరకు ఎక్స్ పార్ట్ చేసింది. గతంలో ఏపీలో పర్వతించిన సందర్భంగా రాజకీయ పార్టీలు ఈసారి ఎన్నికల తేదీపై ఆరా తీశాయి. దీంతో ఎన్నికల సంసిద్ధత కనపడే ఏప్రిల్ 16న బిల్ డిమాండ్ పేర్కొంటూ ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అధికారులకు జారీ చేసిన నోట్ లోనూ ఆ ఏప్రిల్ 16న "పేర్కొనడం" దాదాపుగా ఇదే ఏపీలో ఎన్నికల తేదీ కావచ్చని తెలుస్తోంది.

బుధవారం 24-01-2024
పంచాయితీ
సంవత్సరం
శ్రీకృష్ణ నామ సంవత్సరము
ఉత్తరాయణం, శివమంతం బుకుతు
పుష్య మాసం

తిథి : శు. చతుర్దశి, 09.28
నక్షత్రం : పునర్వసు పూర్తి
వర్జ్యం : రా. 07.58 ల 09.39

సీని రోడ్డు ప్రాంగణం జనమంత్రి ఆమర్, ఎంపీ సత్యనది



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): మండలంలోని శంకరంలో ఉన్న ప్రముఖ బౌద్ధారం బౌద్ధులు కొండ వద్ద నూతనంగా నిర్మించిన సీని రోడ్డును రాష్ట్ర మంత్రివర్గం గుడివాడ అమర్, పార్లమెంట్ సభ్యులూ బౌద్ధ సత్కవము ప్రారంభించారు. గుండాలు బంకన్ల సీని రోడ్ల శంకుస్థాపన చేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్నాన్ కెట్టి, ప్రయోగ్యం కాంగ్రెస్ పార్టీ అనకాపల్లి నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త మలసాల భరత్, రాష్ట్ర చాటరజన్ ల్యాండ్ వేస్ అథారిటీ చైర్మన్ దంతులూరి దిలీప్ కుమార్, మండపాటి జానకరామరాజు, డాక్టర్ విష్ణుమూర్తి, డాక్టర్ రామ్మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైకాపా ముఖ్య నాయకులను కలిసిన భరత్

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అనకాపల్లి నియోజకవర్గం సమన్వయ కర్త మలసాల భరత్ పట్టణంలోని సమన్వయ కు సందించిన వైకాపా ముఖ్య నాయకులను మార్గదర్శకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు మనంగా స్వాగతం పలికి మంగళవారం పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా వచ్చి ఎన్నికల్లో వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి విజయం చేశామని ఆయన కోరారు. ఆ కార్యక్రమంలో వైకాపా నాయకులు వేణి శ్రీనాథ, బాత్తేడ శివ, శేమి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్వాసకోశ వ్యాధులకు ఉపశమనం

● 40 సంవత్సరాలు పైబడిన ప్రతీ ఒక్కరికీ రక్తాన్ని సక్రమంగా ప్రసరించేలా చూసుకునే అవసరం ఉంది.

● మీ రక్తం నిర్ణీత వేగంతో శరీరంలోని ప్రతీ భాగానికి అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ వన మూలికలతో కూడిన ప్రత్యేక ఔషధం సేవించవలసి అవసరం ఉంది.

కార్డోరియం ప్లస్

కావల్లిన వారు సంప్రదించండి:
9393949347

అన్ని గ్రామాలలోనూ, పట్టణాలలోనూ వైబేట్ ప్రాక్టీస్ నిర్వహించే ఆర్ఎంపీ, పీఎంపీ, డీఎంపీ, జీఎంఎస్, హోమియో, నేచురోపతి, ఆల్టర్నేటివ్ మెడిసిన్, జీవితీ అర్హతలు కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయువారు డిలీవర్డ్ కౌరకు సంప్రదించండి. స్వయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందా ఉత్పత్తులు విక్రయించగోరువారు కూడా సంప్రదించండి.

90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే.
మీరు వాడండి- మిగిలిన వారిచే కూడా వాడండి.
అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి.

జనహిత ట్రస్ట్ (ల)
9-3-16, పిఠాపురం కోట, వి.రాఘవపట్నం- 530003
ఫోన్: 8247526179
 Compli

జిల్లాలో 2.59 లక్షల మందికి రూ.177.52 కోట్ల ఆసరా



వికాసపట్టణం, (వికాస సమాచారము): వైఎస్సార్ ఆసరా పథకంలో భాగంగా వికాసపట్టణం జిల్లా నుంచి 2,59,281 మంది మహిళలు రూ.177.52 కోట్ల మేర ఆర్థిక లబ్ధి పొందారు. వరుసగా నాలుగో విడతలో సంబంధించిన నిధులను లబ్ధిదారుల బాకాలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి మంగళవారం ఆనంతపురం జిల్లా ఉరవకొండ వేదికగా జరిగిన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆన్లైన్ ద్వారా జమ చేశారు. రాష్ట్ర స్ట్రాటెజీలో ముఖ్యమంత్రి ప్రారంభించగా, జిల్లా స్ట్రాటెజీ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టరేట్ వీడియో కాన్ఫరెన్సు ఫోనులో నిర్వహించారు. జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి కె. మోహన్ రెడ్డి, సీఎస్ఐ మంజుల భాగస్వామ్యవ్యయ్యారు. ముఖ్యమంత్రి ప్రసంగం అనంతరం వికాసపట్టణం జిల్లాలో లబ్ధిదారులకు

మంజూరణ రూ. 177.52 కోట్ల మొత్తాన్ని చెక్కు రూపంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి, డీఆర్ఐఏ వీడి కోబాకాసి, ఎమ్మెల్యే వరుడు కల్వాశి, నెడ్రీ క్యాంప్ చైర్మన్ కె. రాజుల చేతుల మీదుగా అందజేశారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా శాసన మండలి సభ్యులు వరుడు కల్వాశి మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం మహిళా సాధికారతకు పెద్దటెంట్ వేస్తుందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఏ పథకం ప్రవేశపెట్టినా ఆ పథకం మహిళలకే చెందాలి అమలు చేయడం హామీయిస్తున్నారు. అమ్మడి, విద్యా డివైజన్, పసటి డివైజన్, ఆసరా, చేయూతలో పాలు గృహాలను కూడా మహిళల పేరుతో మంజూరు చేస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. ఇటువంటి కార్యక్రమాలు అమలు చేయడం వలన సమాజంలో మహిళలకు తగిన

గుర్తింపు లభిస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. **మధ్య తరగతికి ఆర్థిక ఆసరా** వైఎస్సార్ ఆసరా పథకం ద్వారా మధ్య తరగతి మహిళలకు ఆర్థిక భరోసా అందితోంది. మా గ్రూపులో సభ్యులందరం ఉపయోగపడే పనులు చేసుకుంటూ కుటుంబ పోషణకు చేయూత అందిస్తున్నాం. ప్రస్తుతం విడుదల చేసిన నాలుగో విడత నగదు పంపిణీలో మా గ్రూపు సభ్యులందరం వ్యాపారాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసుకుంటాం. **- మిసెల లక్ష్మి, ఆనందపురం ఆర్థికంగా బలోపేతం అయ్యేందుకు సహాయం** మహిళలకు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందేందుకు వైఎస్సార్ ఆసరా పథకం దోహదపడుతుంది. మా గ్రూపులో సభ్యులకు ఇప్పటి వరకు సుమారు రూ.4 లక్షల వరకు లబ్ధి చేశారుంది. గ్రూపులో సభ్యులు విక్రయాలు చేస్తూ ప్రాజెక్టులను, పూల వ్యాపారం, కాయగూరల వ్యాపారం చేస్తున్నారు. వైఎస్సార్ ఆసరా నగదుతో ఆర్థిక భరోసా అందితోంది. **- గండవరపు పార్వతి, ఓపివి కార్యక్రమంలో** నెడ్రీ క్యాంప్ చైర్మన్ కె. రాజు, సగలరా కార్పొరేషన్ చైర్మన్ వీల్సా సుబ్బాబా, కార్యకర్తలు, డీఆర్ఐఏ వీడి కోబాకాసి, ఇతర అధికారులు, పలువురు మహిళా లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.

ఓటు హక్కు ప్రాధాన్యత అంశం పై వ్యాసరచనపోటీలు



నక్కవల్లి, (వికాస సమాచారము): పాటించు నిర్వాహకులుగా తెలుగు ఉపాధ్యక్షులు యులు ఎస్.వి.ఎస్. నక్కవల్లి మండలం ఈనెల 25 న జాతీయ ఓటర్ దినోత్సవం సందర్భంగా స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నతపాఠశాలలో ఓటుహక్కు ప్రాధాన్యత అనే అంశంపై మండలస్థాయిలో వివిధ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, వక్రత్వం పోటీలను నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్నం శెట్టి, మండల రెవెన్యూ అధికారి అంజెద్దూర్, మండలవిద్యాకార్యదాఠి కె.నరేష్ అధికారిలు ఈ పోటీలకు అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. పాటించు నిర్వాహకులు ఎన్నుకోవాలనే అంశంపై అభిమాన కల్పించేందుకు ఈ పోటీలు పనికొచ్చే వారుకుంటుంది. ఓటుహక్కు, ఒక విజ్ఞానాధారంగా ఉపయోగపడుతుంది. తెలుగు ఉపాధ్యక్షులు

ఎస్.వి.ఎస్. అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో అతిపెద్దకాలలో భారత్ ఒకటే, ఐదేళ్లకు ఒకసారి ప్రభుత్వాన్ని శాసించే క్రమంతుడు ఓటు అని, అంతటి విలువైనదికావడంతో ప్రతిపౌరుడు ఓటు హక్కు వినియోగం తప్పనిసరి అని భావించాలన్నారు. ఓటును సక్రమంగా వినియోగించు కున్నప్పుడే ప్రభావవ్యవస్థం బాగుంటుందని అన్నారు. ఓటుహక్కు ప్రాధాన్యత పై విద్యార్థులు అయాగ్రామాల్లో నిరక్షరాస్యులకు ప్రతిస్పృహ వంతలుగా చేయవలసిన అవసరం ఉందని, దేశ దిశ మార్చగలిగే శక్తి విద్యార్థులు పై ఉందని పేర్కొన్నారు. ఈ పోటీలలో వ్యాసరచనకు ప్రథమ స్థానంలో వచ్చిన విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహం చేసారు. సరసింహా చార్వారులు నిలిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నికలు డి.టి. తాతారం, సీనియర్ అసిస్టెంట్ ఇన్ ఛార్జ్, ఉపాధ్యక్షులు ఎస్.వి.ఎస్.అధ్యక్షులు, టి.వి.రమణ, సభ్యులే తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జీవీ రోడ్డు పనులను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ కొణతాల నీలిమ భాస్కర్
పరకు సూతనంగా చేస్తున్న టీడీ రోడ్డు పనులను పరిశీలించడం జరిగింది. అక్కడున్న స్టానికులు రోడ్డు వేయడం చాలా ఆనందంగా ఉంది అలానే రోడ్డులో పాలు కాలువలు కూడా కట్టవలసిందిగా కోరడం జరిగింది. కాస్త కలుషితం, మెయిర్ మూల కాలవలు కట్టడానికి సర్కస్ ఇన్వార్టింగ్ కోరుకుంటున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంజనీరింగ్ విభాగం డి ఉ మోజుగోపాల్ వర్మ ఇన్వార్టర్ పీలా శ్యామ మరలను మహిళా పార్లీనడం జరిగింది.

ప్రభుత్వ ధరలకు మాత్రమే విక్రయించాలని డిజీ ఆదేశాలు



హైదరాబాద్: డ్రగ్స్ మాఫియా రెచ్చిపోతున్న వేళ తెలంగాణ డ్రగ్స్ కంట్రోల్ డిజి కమల్ హాసన్ రెడ్డి కీలక విషయాలు వెల్లడించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం విధించిన రేట్లకు మాత్రమే మెడికల్ షాపులు మందులు విక్రయించాలని సూచించారు. పరిశుభ నాణ్యమైన మందులు సరఫరా అయ్యేలా అనుచు డ్రగ్స్ కంట్రోల్ అధికారులుగా అది తమ బాధ్యత అని చెప్పారు. డ్రగ్స్ అది కాకాటికే యాక్టివ్ సర్కాగా అమలు చేస్తున్నామన్నారు. గత 6 నెలల నుండి నకిలీ మందుల పై నిఘా పెంచామని తెలిపారు. గడిచిన 6 నెలల్లో నకిలీ మెడిసిన్ ఇంజక్షన్స్ సీజ్ చేసామన్నారు. దేశంలోని పలు ప్రాంతాల్లో నకిలీ మందులను తయారు చేసే

హైదరాబాద్లో అమ్ముతున్నట్లు గుర్తించామన్నారు. ఉత్తర భాండ్, హిమాచల్ప్రదేశ్ కేంద్రంగా నకిలీ మందులు తయారు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. అలా ఇతర రాష్ట్రాల నుండి కొరియర్, విజెట్ ద్వారా హైదరాబాదుకు దిగుమతి చేస్తున్నారని వివరించారు. రాష్ట్రంలో 42 వేల మందులు షాపులు ఉన్నట్లు తెలిపారు. నకిలీ మందులను తక్కువ ధరలకు విక్రయిస్తున్నారన్నారు. అలాంటి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అలాగే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న మెడికల్ షాపులపై నిఘా పెంచామన్నారు. గడిచిన ఆరు నెలల నుంచి మంచి ఫలితాల్లో ఉన్నట్లు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. రోడ్డు రవాణా ద్వారా కొరియర్ చేస్తున్న ముత్యాలను పట్టుకున్నామన్నారు. వారిని విచారాస్తున్నట్లు తెలిపారు. మార్కెట్లో వచ్చే నకిలీ మందులపై కఠినంగా వ్యవహారం చేస్తున్నారన్నారు. డ్రగ్స్ కంట్రోల్ కి సంబంధించి ఒక వెబ్ సైట్ రూపొందించినట్లు తెలిపారు. ప్రజలు నకిలీ మందులు గుర్తించి తమకు సమాచారం అందించాలని కోరారు. తక్కువ ధరలకు మందులు ఇస్తున్నారని డిస్కంట్ పేరుతో మోసపోకండిని సూచించారు. ఎలాంటి సమాచారం ఉన్నా వెబ్ సైట్ లోని టాప్ నెట్ నంబర్ కి కాల్ చేయాలని తెలిపారు.

రహదారి భద్రతపై అవగాహన తెలియజేస్తున్న రవాణా శాఖ



భీమవరపు, (వికాస సమాచారము): దిల్లీవలన హైవేలో బంకులో నిర్వహించిన రహదారి భద్రతపై అవగాహన సదస్సును మోటర్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్లు బాలాజీరావు, రాజారావు ఢివీమి కనకదుర్గ మ్యూజీ క్యాంప్ ఓసర్ల వర్కప్

యానియన్ సంఘం ప్రెసిడెంట్ జి. సూరిబాబు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ అవగాహన సదస్సును ఉద్దేశించి వారు మాట్లాడుతూ మధ్యం సేవించి వాహనం నడవకూడదని తప్పనిసరిగా సీటుబెల్ట్ ధరించాలని హెల్ థాస్ మాట్లాడుతూ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించకూడదని అతివినోక వాహనం నడవకూడదని ఇతర రోడ్డు వినియోగదారులతో మధ్యం పూర్వకంగా ప్రవర్తించాలని తప్పనిసరిగా రహదారి నిబంధనలను పాటించాలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సభకు చోజైన్ శ్రీవత్ ప్రతిభ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భీమిలి తరఫువలన డిల్లీవలన పరిసర ప్రాంతాలకు చెందిన శ్రీవత్ పాల్గొన్నారు.

ప్రాడక్ట్స్ నెంబర్ 1, గంగపట్నం చిత్రం ప్రారంభం



వికాసపట్టణం, (వికాస సమాచారము): సుఖ్య పరియమ చక్కర్య రాజేష్ హిల్ హిల్ యిన్స్టా, కవచంకర్ ప్రాడక్ట్స్ ప్రామాణ్యం, శ్రీనివాస జెల్లాన దర్శకత్వంలో, నిర్మయ నిర్మాతగా, ప్రాడక్ట్ నెంబర్ 1 చిత్రం, గంగపట్టణం.. ఉమామహేశ్వర స్టూడు ఆలయం(గాజాకా) లో, పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి, సినీమాని ప్రారంభించారు.

ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన, ఎస్ టి టీ హిల్లాల అధినేత. రవీ గారి మీదుగా మీదుగా, హిల్ సుఖ్య పై, తొలి క్లబ్ క్యాబ్, మొదటి షాగ్ ప్రారంభించారు. సినీ నటులు బాబుడేవ్, ఓ సన్మిత్రానికె, గౌరవ దర్శకత్వం వహించారు. దర్శకుడు శ్రీనివాస మాట్లాడుతూ, యాక్ట్ సర్ప్రైజ్ డ్రిల్ల గా, చిత్రాన్ని చిత్రీకరిస్తున్నామని, ఈ చిత్రములోని, కథా-తెలంగా-పాటలు-దర్శకులు మరియూ డైరెక్టర్ అయిన, సంతోష్ జెల్లాన, అందించిన సహకారాన్ని, తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, వీలైతే డ్రెస్సింగ్ డ్రెస్సు, కులసీరామ.. సువర్ణం సిచ్చి పేమ, చంద్రశేఖర్, వాడేవడు- సినీమా-పేమ- పార్తిక, సినీ ప్యాక్టింగ్ అల్లెస్త్రి శాంతి, తదితరులతోపాటు, అధిక సంఖ్యలో సగర్ సినీ సటీలనులు, సాంకేతిక నిపుణులు, డిల్లీంగ్ కళాకారులు పాల్గొని ఈ సినీమా తప్పకుండా సక్సెస్ సాధిస్తుందని తమ తమ ఆభిప్రాయాలను సభాముఖంగా తెలియజేశారు.

సంవత్సరీకం

మా తండ్రి గారయిన కీ|| శే|| డా|| పొన్నాడ హనుమంతరావు (అధ్యక్షుడి) గారి సంవత్సరీకం **ది. 24-01-2024** న జరుపుబడును.

సమయం:
12.30 PM - 03.30 PM

కార్యక్రమం:

- అన్న సమారాధన,
- "జ్ఞాన గుణవంతా... జయ హనుమంతా... పొన్నాడ జీవన ప్రస్థానం" పుస్తకావిష్కరణ,
- కాంస్య విగ్రహావిష్కరణ

రాజేలులో మా సన్మర్యాదమయిన గాంధీహోస్, పొన్నాడ బిల్లింగ్స్ (మెయిన్ రోడ్) నందు జరుగును కాస్తం తెలియపరచడమైనది.

ఇట్లు
కుమారులు కోడళ్ళు
పొన్నాడ సూర్య ప్రకాష్, ఉషాశ్రీ
Mobile: 9393348484
పొన్నాడ సూర్య రావు, లలిత సుధా రాణి
Mobile: 9848026128
కుమార్తెలు అల్లుళ్ళు
తణుకు తులసి అన్నపూర్ణ, రాధాకృష్ణ
అయ్యగారి లక్ష్మీ కాంత ప్రీయదర్శిని, రామ కళ్యాణ్

